
20. duben 2022
9:00–14:30
Hotel Dvorana (sál B1)
Chebská 394/44
Karlovy Vary

Situace na krajském trhu práce z hlediska postavení pečujících
Projekty a aktivity, které pomáhají rodičům
Návrat na trh práce po rodičovské pauze pohledem terapeutky 
Sdílené pracovní úvazky: teoretický záměr, nebo funkční nástroj?
Jaké jsou pilíře prorodinné politiky ve firmách

Registrovat se můžete ZDE, 

anebo naskenováním QR kódu
Více informací na lenka.lenochova@sitprorodinu.cz

PEČOVAT, PRACOVAT A ŽÍT
 

PODPORA RODIČŮ NA TRHU PRÁCE 
 
 

Síť pro rodinu, z.s. 
 

pořádá
 

krajský sympozion 
 

Akce je součástí projektu PoRod realizovaného
za podpory Evropské unie prostřednictvím
Operačního programu Zaměstnanost. 

ZÚČASTNIT SE MŮŽETE PREZENČNĚ I ON-LINE. 
SLEDUJTE NÁS ŽIVĚ NA YOUTUBE Sítě pro rodinu
NA ODKAZU: https://youtu.be/KCu8_kroi0s

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeUwrGaan9x1iffsuYDjTk_MVrSCy9t5Geud_yuRCtNzboSbg/viewform


09:00–09:30 Registrace příchozích, síťování

Úvodní slovo Rut Kolínské

Na cestě k úspěchu II.
ŽANETA SALÁTOVÁ, ředitelka Mateřského centra Karlovy Vary, z.s. 
Projekt mateřského centra pomáhá rodičům pečujícím o děti do 15 let. Je postaven na celé
řadě aktivit – od skupinových po individuální. Rodiče mohou využívat poradenství vybraných
odborníků, současně jsou díky projektu propojeni i se zaměstnavateli, což jim pomáhá k
návratu do pracovního procesu.

Návrat na trh práce po rodičovské pauze - krize ze změny
Mgr. HELENA KUMPEROVÁ, Ph.D., psycholožka, terapeutka, lektorka
Krize se změny je tématem, které se dotýká všech, kteří se vrací na trh práce, ještě více těch,

kteří pochybují o své vlastní jistotě, že dělají správnou věc. Potýkáme se s pochybnostmi, která
poloha je nejlepší pro matku i dítě, zda pracovat, či se věnovat, nebo vše sladit... Věčné
otázky, které zasahují až do témat existencionálních.

Přestávka s občerstvením

Situace na Karlovarském trhu práce
Ing. GABRIELA KUNCLOVÁ, vedoucí oddělení projektů EU, Úřad práce České republiky -
krajská pobočka v Karlových Varech
Seznámení s aktuální situací na trhu práce, přehled vývoje nezaměstnanosti a počtu volných
pracovních míst, nejčastější příčiny nezaměstnanosti. Postavení skupiny osob pečujících o dítě
do 15 let věku a možnosti jejich podpory ze strany Krajské pobočky ÚP ČR v Karlových Varech.

Společnost přátelská rodině jako jeden z pilířů Sítě pro rodinu
Mgr. RUT KOLÍNSKÁ, prezidentka Sítě pro rodinu, z.s.
Výkon a úspěch, silné atributy porevolučního životního stylu, přispěly ke vnímání zejména matek
jako „nositelek problémů’’ zejména na trhu práce. Síť pro rodinu na situaci reagovala kampaní,
ve které byli oceňováni ti, kdo poskytovali podmínky usnadňující život rodinám s dětmi.
Postupem času Síť začala vyhledávat a oceňovat firmy, které nespojují nabídky pro rodiny s
obchodním záměrem, ale považují takové jednání za přirozené. 

Přestávka s občerstvením

Pilíře prorodinné politiky ve firmách
LENKA LENOCHOVÁ, projektová manažerka Sítě pro rodinu
Audit Společnost přátelská rodině je nástrojem, kterým Síť pro rodinu do firemní kultury zavádí
strategii podpory rodiny. Jeho cílem je vytvářet takové prostředí, které pomáhá eliminovat
konflikt mezi potřebami vyplývajícími z práce a péče. Zaměřuje se na možnosti  flexibility,
diverzity, rovných příležitostí a společenské odpovědnosti. 

Sdílené pracovní místo z pohledu zaměstnavatele i zaměstnance
MARTINA PABOUČKOVÁ, předsedkyně Mateřského centra Klubíčko Cheb,
ředitelka sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Bavlnka
Sdílená pracovní místa jsou nástrojem, který má usnadnit slaďování pracovního a osobního
života. Objasníme si, jak je sdílené pracovní místo ukotvené legislativně a zaměříme se na
pohled zaměstnanců a zaměstnavatelů na tuto formu práce. Sdílené pracovní místo nabízí jak
výhody, tak různá úskalí. I těmi se bude příspěvek zabývat.   

Dotazy, závěrečné shrnutí  
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